



Серия танцевальных игр Just Dance разошлась тиражом в 25 миллионов копий, сообщает сайт Joystiq. Только за прошедшую неделю игру приобрели 1 миллион человек. Общее же количество проданных копий последней части, Just Dance 3, составили около 7 миллионов. Проект доступен к покупке в начале октября. На сегодняшний день, как сообщает аналитики из NPD, Just Dance стала второй по популярности игрой года в США, уступив

только шутеру Modern Warfare 3. Следует отметить что , в ноябре за покупкой Just Dance 3 был замечен сам Барак Обама. Позже его выбор раскритиковали представители игрового сообщества США: они сочли, что поддерживать игры европейских производителей со стороны президента непатриотично.

Согласно данным предоставленными Ubisoft, серия Just Dance занимает 76 % всего рынка танцевальных игр США и около 64 % этого же рынка в Европе и Азии.

По данным аналитических агенств популярность подобных игр возросла на 326%. Первая часть танцевального симулятора Just Dance вышла в 2009 году на Nintendo Wii. Ее смысл, как и остальных игр из серии, заключается в том, чтобы под музыку повторять движения за танцором на экране. В зависимости от того, удалось ли пользователю точно повторить танец ему начисляются соответствующее количество очков. В Just Dance используется музыка таких популярных исполнителей как The Chemical Brothers, Рианна, Мадонна, А-ха и других.

Если у вас телефон nokia, то вас наверняка интересует вопрос [как установить игры для Nokia 5228](#)